



## A kedves arcú Vásárhelyi Mariska Orbánra támadt

2020 szeptember 23. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Nem szégyelli magát?

Felmérhetetlen kárt okoz az országnak, hogy egy hatalmi tébolyban szenved?, er?szakos akarnok vezeti.

„Aki most sem látja, hogy micsoda felel?tlenség volt egyetlen m?májerra bízni az oktatásügyet, az egészségügyet, a szociális szférát, az vagy vak, vagy hülye. Felel?sen gondolkodó ember eleve nem vállal el egy ilyen pozíciót, mert nyilvánvaló, hogy csak marionett figurának ültetik oda, akinek semmiféle autonómiája, önálló jogköre nincsen. Most pedig, amikor gyors és fontos döntéseket kellene hozni minden területen látható a teljes tanácstalanság, hozzá nem értés, káosz.

És persze a menekülés a felel?sség el?l. Ezek az intézmények élére ültetett pártkatonák, most azzal vannak elfoglalva, hogy egyre lejjebb tolják a felel?sséget, az iskolák-egészségügyi és szociális intézmények vezetőire. Eddig azt sem engedték meg nekik, hogy a WC papír beszerzésér?l önállóan döntsenek, most pedig, ebben a súlyos járványügyi helyzetben a lovak közé dobják a gyepel?t, hogy ne nekik kelljen felel?sséget vállalni a felkészületlenségért, dilettantizmusért, eszközhiányért. Egyetlen területen sincs egyértelmű és következetes útmutatás a helyzet kezelésére, a szükséges intézkedésekre vonatkozóan, mindenhol teljes a káosz.

Pedig most tényleg szükség lenne arra, hogy központilag szabályozzák az eljárás rendet, azt hogy mikor, mit kell tenniük az intézményvezet?knek. Persze az ilyen utasításokhoz szakértelemre és felel?sségvállalásra lenne szükség. Orbán azonban úgy válogatta ki a közigazgatás vezető posztjaira az emberek, hogy azoknak eszükbe ne jusson önálló döntést hozni, autonóm módon cselekedni. Tehetségtelen, önállótlán bábuk, akiket a miniszterelnök kedve szerint rángathat.

És most mindez visszaüt. Mert ezek a vezető pszíciókba ültetett bábuk nem csinálnak mást, mint hülyeségeket beszélnek, kapkodnak és a felel?sséget tologatják. Márpedg egy ilyen válságos helyzetben semmire nem lenne nagyobb szükség, mint gyors, szakszerű, határozott döntésekre és azok végrehajtására. Nagyon nagy árat fog ez az ország fizetni azért, mert elt?rte a demokratikus intézmények lerombolását, az eszement centralizálási tébolyt, a szakértelem és a teljesítmény leértékel?dését és azt, hogy a legfontosabb vezető pozíciókba bohócok kerüljenek.”

**Az eredeti, teljes írást [itt olvashatja el.](#)**  
[www.mandiner.hu](http://www.mandiner.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



**Ajánló**